

中国体彩报

2018年04月11日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
戊戌年二月廿六 总第1236期 刊号：CN11-0097



2018年第14周销售33.30亿

体彩单周筹集公益金7.55亿

4月2日至8日,体育彩票全国联销游戏共计销售33.30亿,销量创2018年年内新高,筹集公益金7.55亿。当周,体彩销量比上周增加4.15亿,环比增长14.24%;比去年同期增加6.97亿,同比增长26.51%。

▶ 相关报道见 A2 版

奖池创新高 派奖浪涛涛

54.11亿! 高奖池恭迎“6亿大派奖”

“6亿大派奖”大幕初启,奖池巨浪涛涛!4月9日,体彩大乐透第18040期开奖,一等奖空开,奖池升至54.11亿,再创新高;经追加投注后的单注最高二等奖11万。当晚开奖后,大乐透史上最强的“6亿大派奖”正式启动。

▶ 相关报道见 A2 版



强队冷平 头奖26万

4月9日,足彩第18048期开奖:14场胜负彩一等奖125注,单注16万;二等奖单注3031元;任选9场头奖1248元。彩果中,切尔西和AC米兰主场爆冷,分别被西汉姆和萨索洛逼平。图为阿森纳3比2击败南安普顿。



超级大乐透 第18040期

开奖日期:2018-04-09
本期销量:211513034元
开奖结果:05 07 18 27 31 + 01 08

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	122注	70652元	8619544元
三等奖	1103注	3260元	3595780元
四等奖	32527注	200元	6505400元
五等奖	569849注	10元	5698490元
六等奖	5182567注	5元	25912835元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	65注	42391元	2755415元
三等奖	423注	1956元	827388元
四等奖	12625注	100元	1262500元
五等奖	213468注	5元	1067340元

奖池:5411665761.22元
下期一等奖派奖奖金10000000元
固定奖派奖奖金余额300000000元

排列3

第18092期 开奖日期:2018-04-09
本期投注总额:15244472元
开奖结果:1 5 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3716注	3864640元
组选6	9953注	1721869元

第18091期 开奖日期:2018-04-08
本期投注总额:15699848元
开奖结果:0 7 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3369注	3503760元
组选6	6936注	1199928元

排列5

第18092期 开奖日期:2018-04-09
本期投注总额:10326618元
开奖结果:1 5 3 5 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	14注	1400000元

第18091期 开奖日期:2018-04-08
本期投注总额:10544894元
开奖结果:0 7 1 6 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	22注	2200000元

彩市新语

对彩票市场“第三只手”必须亮剑

■戴新

近期,我国体育彩票公益活动蓬勃开展,层出不穷,为彩市频频传递正能量和好消息。同时,正所谓“一半海水一半火焰”,一些不和谐现象也时有冒头,为彩市敲警钟。

4月8日,山西省体彩中心发布声明称,该中心接到国家体彩中心通知,指出有上访群众反映城乡小康发展促进中心宣传其与国家体彩中心合作开展体育彩票“康彩项目”,“经总局中心核实检查,与该项目有关的证明材料系伪造……”声明称,山西省体彩中心从未与“小康中心”有过任何业

务往来和合作,从未批准所谓“康彩项目”,“请体彩代销者及广大群众提高警惕,谨防上当受骗。”

上面这段文字,一句话翻译:就是有李鬼冒充李逵招摇过市,披着合法外衣销售非法彩票或非法销售彩票,人们要擦亮眼。

体彩机构发布类似声明并不是头一回。2017年8月18日,国家体彩中心曾发布“关于深圳牛牛彩票涉嫌虚假宣传相关情况的公告”,称,国家体彩中心接到群众举报,该公司擅自以体育彩票合作方的名义进行虚假宣传,招募销售智能自助售彩终端设备的投资人和代理商。公告指出,

“国家体彩中心从未授权任何主体以销售自助售彩设备的名义对外开展任何形式的投资、融资合作,请勿上当受骗。”

在两个声明中,不法者的骗术一样,而体彩机构的应对之坚决也如出一辙,就是快刀斩草,去伪存真。这两件事的共性在于,它们都是体彩机构在群众举报线索的基础上,第一时间作出反应,亮出了切实维护我国彩票市场正常秩序及其参与者合法权益的鲜明态度,体现了体育彩票的社会责任。

不久前,有APP转发重庆媒体“伍某擅自销售彩票被判刑十年并处罚金400万”的消息,称,

伍某开设“新菲娱乐”网站,未经国家批准擅自销售“重庆时时彩”等彩票,获“非法经营罪”银铛入狱。媒体同时指出,销售私彩违法,而购买私彩同样不合法——它会涉及“聚众赌博罪”等。《中华人民共和国刑法》第303条规定,以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

彩市之大,良莠混杂,需要慧眼。在前景日益看好的体彩市场中,起邪念、动歪心的不法分子就是彩市发展亟需斩断的“第三只手”。对于这样的黑手,亮剑必须稳、准、狠!



中国体育彩票
客服热线
95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077
虚假新闻、有偿新闻举报邮箱
zgtcb@sina.com
本版编辑:戴新 / 版式:孙芳